TCO: OAO "Tennocers Cankr-Tletepbypr”

OTuyer o TensionoTpe6sieHuu no npuéopam YYTI 3a okTsa6pb 2013

ABOHEeHT: 000 "XKC-2 HeBckoro paioHa" rpacuk: 150/70
[orosop: 31502~ ‘{/ CxeMa nogktoveHus: TpéxTpybHas
Aspec: r. CankT-MeTepbypr, Puibaukuii 37-1, TU-3 CLIO+IBC cuo
YcTaHoBneHHble Npubopsi: ¢
Boiuncnutens: CMT-943 N2 05196 Mpn6opek! YYTI nosepeHbl A0 Txs=0C

pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. pasnenus
Mopaowwmii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-a. MBC
Tp.umnpk. NBC

Tp. MoanuTtku

PacueTHbit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[lorosopHbie Harpysku, kan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.nort.= Qrec=
[DorosopHsie Harpysku (cp.yac), Mkan/y,  QTex.rec.cp= Qrec.cp=
[LorosopHble Harpysku (cp.yac), T/4, Got= GBEHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
daKTU4eckue Harpysku: Got .= T/cyT Grec @.= T/cyt  QoT.d.= Kan/mec  Qor.cp.¢.= MKan/cyT
KoHCTaHTHble 3HaueHna: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowwmii Tpy6onposoga O6paTHbiiA Tpybonposoa
AaTa vacel | fG1, T1, P1, G1, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, G1rsc, G2rac, dGrse, Q
% C Krc/cm TOHH Mkan % C Krc/cm TOHH I'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH I'kan

01.10.13 24 = 51,61 9,20 77,315 - - 37,34 4,60 76,628 & 14,28 0,687 = & £ 1,356
02.10.13 24 = 52,64 9,20 158,105 - - 37,99 4,60 156,425 - 14,65 1,680 - - - 2,393
03.10.13 24 - 54,36 9,20 162,063 # = 39,41 4,60 160,227 - 14,95 1,836 - = ~ 2,508
04.10.13 24 - 55,46 9,20 164,328 - - 40,58 4,60 162,433 - 14,88 1,896 i = = 2,536
05.10.13 24 = 53,69 9,20 160,305 = - 39,60 4,60 158,441 - 14,09 1,864 - = - 2,346
06.10.13 24 - 52,82 9,20 161,446 = = 39,26 4,60 159,599 - 13,56 1,847 - - = 2,275
07.10.13 24 - 53,39 9,20 161,847 # & 39,76 4,60 160,010 = 13,63 1,838 = = d 2,292
08.10.13 24 = 52,08 9,20 162,737 = - 39,38 4,60 160,833 = 12,70 1,903 2 = 2 2,156
09.10.13 24 = 52,66 9,20 162,878 = - 39,80 4,60 160,963 = 12,86 1,915 - - - 2,185
10.10.13 24 < 51,99 9,20 162,175 = £ 39,41 4,60 160,250 - 12,59 1,926 - - - 2,130
11.10.13 24 - 51,62 9,20 107,369 - < 37,54 4,60 105,937 & 14,08 1,432 Z 7 i 1,575
12,10.13 24 a 52,76 9,20 159,580 - = 39,34 4,60 157,615 £ 13,42 1,965 e = % 2,232
13.10,13 24 - 52,16 9,20 159,031 = - 39,13 4,60 157,064 - 13,03 1,967 - - - 2,162
14.10.13 24 = 50,78 9,20 159,251 :l 2 38,01 4,60 157,277 - 12,77 1,974 - m = 2,122
15,10.13 24 - 51,48 9,20 163,199 - - 38,27 4,60 161,167 = 13,21 2,033 # = = 2,248
16.10.13 24 = 52,95 9,20 158,724 - - 38,92 4,60 156,726 - 14,03 1,998 - - - 2,318
17.10.13 24 “ 52,88 9,20 156,046 z = 38,52 4,60 154,066 - 14,36 1,980 - - - 2,329
18.10.13 24 - 52,99 9,20 105,510 & 2 37,71 4,60 104,135 = 15,28 1,375 = = i 1,673
19.10.13 24 - 57,76 9,20 169,314 - % 41,46 4,60 167,420 - 16,31 1,894 - - - 2,853
20.10.13 24 - 58,51 9,20 168,292 = ~ 41,88 4,60 166,374 - 16,63 1,918 = - - 2,892
21.10.13 24 - 58,51 9,20 165,194 £ % 41,74 4,60 163,294 - 16,77 1,900 = - = 2,863
22.10.13 24 - 56,33 9,20 161,140 = = 40,22 4,60 159,289 = 16,11 1,852 “ i - 2,683
CpeaHee 24,00]- 53,61 9,20 152,993(- - 39,33 4,60 151,190{- 14,28 1,804} - » 2,278
Wroro 528,0 3365,852 0,000 3326,173 0,000 39,679 0,00 0,00 0,00 50,13
OpMeHTUPOBOYHO A0 KOHLA Mecsaua(+) 1393,998 1377,391 16,607 22,64
WToro 3a okTsi6pb 2013 : 4759,850 4703,564 56,285 22,77
[1OKa3aHNA CYETHUKOB HA MOMEHT CHATUA AaHHbIX:

JlaTa u Bpems Gl,t Q1,I'kan ' G2,T Q2,I'kan G3,1 G4,1 Q,I'kan IMoka3zanus 'BC
08.10.13 00:00 59514,108 - 58942761 - - - 1374,056
22.10.13 23:00 61827,763 - 61228,458 - - - 1408,387
Bpems aBapuiiHbIX CUTYauUwil: 0,00 vacos
1Toro ¢ y4eToM cpeaHeMecsuHoN TeMnepaTypbl XONoAHON Boabl txe= __ 'C

Bcero ¢ y4eToM HOPMaTUBHBIX MOTEPS Ha yuacTke OT pa3 AO y3na yvera.—~—""
-

(e aoseermony ik / ” ,ﬂ,ﬂﬂ DTWET@B ) KoHcTaHTuHOBCKMIA B.B.

(no aoBepeHHOCTN aboHEHTa)
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